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Ve čtvrtek 14. května se v zasedacím sále zastupitelstva Libereckého kraje
sešli žáci základních a středních škol z regionu, kteří letos uspěli v
krajském kole soutěžního kvízu projektu Kraje pro bezpečný internet.
Soutěž se zaměřuje na kyberbezpečnost, bezpečné chování na internetu a
prevenci rizik v online prostředí.

„Online prostor je dnes běžnou součástí života dětí a dospívajících. O to
důležitější je, aby se v něm uměli pohybovat bezpečně, dokázali rozpoznat
rizika a věděli, jak se chránit. Mám radost, že se do projektu zapojuje stále
více škol i žáků a že podobná témata mladé lidi zajímají", říká radní pro
školství a sport Libereckého kraje Jitka Skalická.

Letošní ročník zaznamenal v Libereckém kraji výrazný zájem. Do soutěže se zapojilo celkem 1
871 účastníků základních a středních škol, o více než šest stovek víc než loni. V celé České
republice pak kvíz vyplnilo téměř 65 tisíc žáků. Významně vzrostl také počet zájemců o Kvíz
PLUS, rozšířenou kategorii pro ty, kteří chtějí jít v rámci tématu digitální bezpečnosti víc do
hloubky.

Projekt Kraje pro bezpečný internet je společnou iniciativou všech krajů pod záštitou Asociace
krajů ČR. Liberecký kraj se do něj zapojuje od roku 2016.



Soutěž probíhala ve čtyřech kategoriích, a to pro první a druhý stupeň základních škol, pro
střední školy a Kvíz PLUS. Právě jeho letošním krajským vítězem se stal Karel Mauder z
Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické v Liberci, který postupuje do celorepublikového
finále. To se koná 9. června v Praze. Nejaktivnější školou kraje se letos stala Střední průmyslová
škola v České Lípě.

Mezi oceněnými byli:

Kvíz pro 1. stupeň základních škol

Šimon Jelínek – ZŠ Vysoké nad Jizerou
Jan Votava – ZŠ Liberec, Sokolovská
Natálie Kolichová – ZŠ Křižany–Žibřidice

Kvíz pro 2. stupeň základních škol

Filip Křivanec – ZŠ Liberec, Oblačná
Karolína Kytková – Gymnázium Mimoň
Melanie Sněhotová – ZŠ Liberec, Sokolovská

Kvíz pro střední školy

Francesca Navarro – Střední škola Klíč s.r.o.
Ema Fidlerová – SUPŠ Železný Brod
Rick Roelofs – SPŠ Česká Lípa

Kvíz PLUS

Karel Mauder – Gymnázium a SOŠ pedagogická Liberec
Jiří Vencovský – SPŠ Česká Lípa
Sebastian Prokop – SPŠ Česká Lípa
Tomáš Strnad – SPŠ Česká Lípa
Šimon Šupola – SPŠ Česká Lípa


